



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 6838 din 26.08.2022

*Aprobat în ședința ex. dir. 29.08.2022*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 25 august 2022 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.280/18.08.2022.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 11 consilieri locali. Lipsesc: domnii Crișan Emanoil-Florin, Filip Iuliu-Daniel. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Urmare solicitării Inspectoratului Școlar Județean, se propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului Consiliului local în comisia de evaluare a probei de interviu. Cu unanimitate de voturi se aprobă.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Deaj** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic de execuție nr.199/2022, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general faza DTAC și PTH pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în comuna Mica, județul Mureș"** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 3. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului "Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II" dezvoltat de Administrația Națională "Apele Române" a terenului pentru instalarea unei sirene electronice de avertizare-alarmare** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Mica în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș, sesiunea iunie - octombrie 2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

**Pct.1 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Se fac propuneri în Consiliul de administrație al Școlii Gim. Deaj.

Dl Bogdan G o propune pe dna Kormoczi Hajnalka

Dl Ozsvath E il propune pe dl viceprimar Szantho Iuliu

Dl Belenyesi F il propune pe dl Kis Istvan-Laszlo

Se supune la vot. Cu 8 voturi pentru, 3 abțineri ( Kormoczi H, Szantho I, Kis I.) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.2 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Rus D. Unele străzi sunt foarte înguste. S-a spus că acolo ar trebui betonat șanțul. Nu apare aici. Problema asta ar trebui rezolvată.

Pal V. Foarte bine, doar că ce s-a făcut până acum , s-a făcut fără șanțuri.

Rus D. Dacă până acum nu s-a făcut, nici acum să nu se facă?

Ozsvath E. În Ceuaș, cu ocazia asfaltării, șanțurile nu s-au făcut.

Bogdan G. Când se finalizează?

Secretar. Acum se supune spre aprobare proiectul tehnic si devizul general.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru ( 11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.3 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Secretar. În ședința din luna martie a fost aprobată punerea la dispoziție a unor terenuri pentru instalarea unor sirene de avertizare în localitățile Mica, Căpâlna de sus și Deaj, documentația pentru localitatea Abuș nu a fost completă. Acum se propune aprobarea pentru localitatea Abuș. Terenul propus este proprietatea publică a comunei Mica

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru ( 11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.4 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Se fac propuneri. Este propusă dna Kormoczi Hajnalka, iar membru supleant dl Szantho Iuliu.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Rus Dorel

Secretar general,  
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul  
Secretar general

